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Hledání Atlantidy: Potopená města z celého světa
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V roce 2023 je sloganem Světového dne oceánů „Planeta oceán:
příliv a odliv se mění“, aby se zdůraznilo nerozlučné spojení celého
lidstva s oceánem, který je hlavním zdrojem potravy a léků a
nezbytnou součástí biosféry.

8. června svět slaví Den oceánů, oficiálně vyhlášený Organizací
spojených národů v roce 2009 k uctění významu a bohatství oceánů,
které pokrývají 70 % planety, a ke zvýšení povědomí veřejnosti o roli
oceánu a hrozbách. to čelí.

Když už mluvíme o důležitosti oceánu, stačí poznamenat, že
produkuje nejméně polovinu planetárního kyslíku a je domovem
většiny biologické rozmanitosti Země. Podle OSN je oceán hlavním
zdrojem bílkovin pro více než miliardu lidí na celém světě.

Přesto je voda někdy nemilosrdná a v kombinaci s přírodními
katastrofami nebo akcemi lidstva může odplavit celé budovy a
dokonce i města.

Nejpohnutějším případem tohoto druhu je Atlantida, mýtický ostrovní
stát pohlcený mořem během jediného dne v důsledku zemětřesení.

Existují však skutečná místa po celé zeměkouli, která zakusila sílu
oceánu.
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Podívejte se na fotografie měst pohřbených v moři po celém světě v
galerii Sputniku:

© AFP 2023 / Andreas Solaro
Na této fotografii pořízené 18. srpna 2021 ukazuje potápěčský
průvodce turistům kopii originálu sochy zachované v Muzeu Baiae,
představující Dionýsa s korunou břečťanu v Nymphaeu punta
Epitaffio, ponořeného starověkého římského města Baiae v
podmořské oblasti Baiae. Park, součást komplexu archeologického
parku Campi Flegrei v Pozzuoli nedaleko Neapole. Sochy, které
kdysi zdobily luxusní sídla v tomto plážovém letovisku, jsou nyní
hřištěm pro kraby u pobřeží Itálie, kde mohou potápěči
prozkoumávat ruiny paláců a kupolových lázeňských domů
postavených pro císaře.

https://ria.ru/docs/about/copyright_afp.html
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© AP Photo / Natacha Pisarenko

Turisté se procházejí po hlavní ulici opuštěné vily Epecuen v
Argentině, pátek 8. října 2021. Argentinské lázeňské město bylo po
většinu 20. století mekkou turismu, dokud se přilehlé jezero v roce
1985 neprolilo protrženým náspem a zničené hotely, restaurace a
další budovy.



4/10

© AP Photo / Amr Nabil

Velká socha boha Hapi v popředí a další dvě neidentifikované sochy
ležely na palubě lodi v egyptské Alexandrii ve čtvrtek 7. června 2001
poté, co je francouzský podmořský archeologický tým vynesl na
povrch spolu s dalšími vzácnými předměty, které ležel skrytý v
temných hlubinách. Výzkumníci ve čtvrtek řekli, že teprve začali
zkoumat mimořádné poklady potopeného města Herakleion. Před
více než 1000 lety zemětřesení poslalo faraonské město Heracleion
na dno Středozemního moře.



5/10

CC0 / Melkov / Yonaguni Monument Kříž s potápěčem

© iStock.com / DroneSolutionsGreece
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Přejděte do mediální banky
© Sputnik / Vitalij Timkiv
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© AP Photo / Lynne Sladky
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Nástěnná malba od Roberta Nicholsona z National Geographic
ukazuje umělcovu rekonstrukci zemětřesení v Port Royal na
Jamajce v roce 1692 na výstavě v Historickém muzeu jižní Floridy v
Miami, pátek 2. března 2007. Jamajský Port Royal byl rušným
městem Nového světa, dokud zemětřesení a tsunami většinu z nich
nezničily během několika minut před více než třemi stoletími.
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CC BY-SA 3.0 / Hanay / Atlit-Yam, Rituální struktura z kamenů
Atlit Yam je starobylá ponořená neolitická vesnice u pobřeží Atlitu v
Izraeli. Místo je datováno do období před hrnčířskou neolitu B v Atlit
Yamu z let 6900 až 6300 před naším letopočtem. Výstava Muzeum
prehistorie Moshe Stekelise v Haifě Izrael Výstava je založena na
vykopávkách a výzkumech Haifské univerzity a úřadu pro památky.

https://creativecommons.org/licenses/by-sa/3.0/
https://en.wikipedia.org/wiki/Atlit_Yam#/media/File:Atlit-Yam,_Ritual_structure_made_of_stones.JPG
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https://ria.ru/docs/about/copyright_afp.html


9/10

Francouzský archeolog Franck Goddio (vpravo) a egyptský kurátor
Snaa Fouad Zaki (vlevo) z káhirského muzea ukazují sochu
Cesariona při jeho příletu na palubu letadla Beluga z Káhiry na letišti
Roissy poblíž Paříže, 16. listopadu 2006. Černá žula socha,
vystavená v pařížském muzeu, le Grand Palais na výstavě „Tresors
engloutis d'Egypte“ (egyptské ponořené poklady), od 9. prosince
2006 do 14. března 2007, byla nalezena v přístavu Alexandrie
Goddiem. Ptolemee XV, lépe známý jako Cesarion, je ilegálním
synem Kleopatry, egyptské královny (od -51 do -30 před JC) a byl
zabit římským císařem Octaviem.

Rusko vrací 94 vojáků z ukrajinského zajetí - Ministerstvo obrany

před 7 minutami
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MOSKVA (Sputnik) - Rusko vyjednalo propuštění 94 svých vojáků
zajatých na územích kontrolovaných Ukrajinou, kteří se již vrátili
domů, uvedlo v neděli ruské ministerstvo obrany.

"Dne 11. června tohoto roku bylo v důsledku jednání vráceno 94
ruských vojáků, kteří byli drženi v zajetí ve smrtelném nebezpečí , z
území kontrolovaného Kyjevem," uvedlo ministerstvo.
Zachránění vojáci budou převezeni do zdravotnických zařízení
ministerstva obrany k léčbě a rehabilitaci, uvádí se v prohlášení.
Všem je poskytována lékařská a psychologická pomoc.
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